



AM
CONSILIUL JUDEȚEAN
DÂMBOVIȚA

DB Nr. 9061

Data: 29.03.2022

Avizor,
[Signature]

ANUNT DE SELECTIE

- varianta simplificata -

Data publicarii 07.04.2022

Numarul Anuntului 1

Data lansării apelului de selecție	07.04.2022
Măsura lansată prin apelul de selecție – cu tipurile de beneficiari eligibili	<p>M2\2A Investiții în active fizice pentru promovarea formelor asociative din domeniul agricol</p> <p>Categoriile de beneficiari eligibili care pot primi fonduri nerambursabile sunt:</p> <ul style="list-style-type: none">➤ Societate agricolă (înființată în baza Legii nr. 36/ 1991 cu modificările și completările ulterioare);➤ Composesorate, obști și alte forme asociative de proprietate asupra terenurilor (menționate în Legea nr. 1/2000 pentru reconstituirea dreptului de proprietate asupra terenurilor agricole și celor forestiere, cu modificările și completările ulterioare)➤ Societate cooperativă agricolă (înființată în baza Legii nr. 1/ 2005 cu modificările și completările ulterioare, iar investițiile realizate să deservească interesele propriilor membri);➤ Cooperativă agricolă (înființată în baza Legii nr. 566/ 2004, cu modificările și completările ulterioare, iar investițiile realizate să deservească interesele propriilor membri care au calitatea de fermieri.➤ Grup de producători (Ordonanța Guvernului nr. 37/ 2005 privind recunoașterea și funcționarea grupurilor și organizațiilor de producători, pentru comercializarea produselor agricole, cu completările și modificările ulterioare) care deserveșc intereselor membrilor care au calitatea de fermieri.➤ Institute de cercetare – dezvoltare, precum și centre, stațiuni și unități de cercetare-dezvoltare și didactice, inclusiv universități având în subordine stațiuni de cercetare-dezvoltare și didactice (definite potrivit legislației naționale în vigoare privind organizarea și funcționarea acestora) din domeniul agricol cu personalitate juridică, de drept public sau privat, (înființate în baza Hotărârii de Guvern de înființare și funcționare specifice, în cazul celor de drept public, și în baza statutului de funcționare, în cazul celor de drept privat) – doar pentru unitățile de producție agricolă înregistrate la APIA.➤ Alte organizații non-guvernamentale – forme asociative, fundații și federații ce au ca obiect de activitate domeniul agricol.



Fondurile disponibile pentru sesiunea I 2022	10.000 euro
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect	200.000 euro
Data limită de primire a proiectelor	07.06.2022 , ora 14:00
Locul unde se pot depune proiectele	Proiectele pot fi depuse la sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita Proiectele pot fi depuse la sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita de Luni – Vineri orele 10:00 – 14:00 .
Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL „Ogoarele Vlasiei” pentru măsura M2\2A, ce poate fi accesat la adresa web www.ogoarelevlasiei.ro	
Solicitanții pot obține informații suplimentare la sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita tel 0725352163 email ogoarelevlasiei@yahoo.com web www.ogoarelevlasiei.ro	
La sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita poate fi consultată versiunea tipărită a informațiilor detaliate aferente măsurilor lansate.	



ANUNT DE SELECTIE

- varianta detaliata -

Data publicarii 07.04.2022

Numarul Anuntului 1

DB Nr. 9061

29.03.2022

Avr 2022

Data lansării apelului de selecție	07.04.2022
Măsura lansată prin apelul de selecție – cu tipurile de beneficiari eligibili	<p>M2\2A Investitii in active fizice pentru promovarea formelor asociative din domeniul agricol</p> <p>Categoriile de beneficiari eligibili care pot primi fonduri nerambursabile sunt:</p> <ul style="list-style-type: none">➤ Societate agricolă (înființată în baza Legii nr. 36/1991 cu modificările și completările ulterioare);➤ Composesorate, obști și alte forme asociative de proprietate asupra terenurilor (menționate în Legea nr. 1/2000 pentru reconstituirea dreptului de proprietate asupra terenurilor agricole și celor forestiere, cu modificările și completările ulterioare)➤ Societate cooperativă agricolă (înființată în baza Legii nr. 1/2005 cu modificările și completările ulterioare, iar investițiile realizate să deservească interesele propriilor membri);➤ Cooperativă agricolă (înființată în baza Legii nr. 566/2004, cu modificările și completările ulterioare, iar investițiile realizate să deservească interesele propriilor membri care au calitatea de fermieri.➤ Grup de producători (Ordonanța Guvernului nr. 37/2005 privind recunoasterea și funcționarea grupurilor și organizațiilor de producători, pentru comercializarea produselor agricole, cu completările și modificările ulterioare) care deservească intereselor membrilor care au calitatea de fermieri.➤ Institute de cercetare – dezvoltare, precum și centre, stațiuni și unități de cercetare-dezvoltare și didactice, inclusiv universități având în subordine stațiuni de cercetare-dezvoltare și didactice (definite potrivit legislației naționale în vigoare privind organizarea și funcționarea acestora) din domeniul agricol cu personalitate juridică, de drept public sau privat, (înființate în baza Hotărârii de Guvern de înființare și funcționare specifice, în cazul celor de drept public, și în baza statutului de funcționare, în cazul celor de drept privat) – doar pentru unitățile de producție agricolă înregistrate la APIA.➤ Alte organizații non-guvernamentale – forme asociative, fundații și federații ce au ca obiect de activitate domeniul agricol.



Fondurile disponibile pentru sesiunea I 2022	10.000 euro	
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect	200.000 euro	
Data limită de primire a proiectelor	07.06.2022 ora 14:00	
Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții (versiune editabilă) poate fi descărcat la adresa web www.ogoarelevlasiei.ro ;		
Solicitantul trebuie să depună documentele justificative odată cu depunerea proiectului în conformitate cu cerințele fișei măsurii M2\2A și ale Ghidului solicitantului elaborat de către GAL pentru măsura M2\2A (inclusiv documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul în vederea punctării criteriilor de selecție)		
Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora poate fi consultată la adresa web www.ogoarelevlasiei.ro		
Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL poate fi consultată la adresa web www.ogoarelevlasiei.ro		
Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj.		
Nr. Crt.	Principii și criterii de selecție -	Punctaj
1	Solicitantul nu a obținut anterior sprijin financiar pentru investiții similare	15
2	Proiectul este derulat de către tineri (persoane sub 40 de ani la data depunerii proiectului), femei sau persoane ce aparțin unui grup social defavorizat sau vulnerabil (romi, bătrâni – persoane peste 65 de ani la data depunerii proiectului, someri) Punctajul se acorda pentru: - asociatul unic + administrator (nu este obligatoriu să fie unic administrator) + reprezentant legal proiect - asociatul majoritar + administrator (nu este obligatoriu să fie unic administrator) + reprezentant legal proiect - asociat 50% + administrator (nu este obligatoriu să fie unic administrator) + reprezentant legal de proiect.	15
3	Activitatea pentru care se solicită finanțare va fi gestionată de către o persoană calificată în domeniul pentru care se solicită finanțare.* Managerul/ Administratorul societății deține calificare în raport cu activitatea prevăzută prin proiect:	Max. 15
	3.1 Studii superioare	15
	3.2 Studii liceale, postliceale sau certificat de calificare	10
4	Proiectul vizează achiziționarea de echipamente pentru producerea energiei din surse regenerabile Sunt punctate proiectele ce includ investiții în echipamente pentru producerea energiei din surse regenerabile (solar, eolian, geotermal).	15
5	Proiectele care prin activitatea propusă creează minim un loc de muncă	Max 20
	5.1 Peste 2 locuri de muncă	20



	5.2 1-2 locuri de munca	15
6	Proiectul vizeaza actiuni de protectie a mediului (variante constructive eficiente energetic, modalitati de gestionare a deseurilor, etc.)	10
7	Solicitantul este membru al unui grup de producători, cooperativa, organizație non-guvernamentala, asociație, fundație și federație, inclusiv grupurilor constituite conform art. 35 din Reg. (UE) nr. 1305/2013	10
	Total	100

Pentru această măsură pragul minim este de 20 de puncte și reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate intra la finanțare

Metodologia de verificare a acestora poate fi consultata la adresa web www.ogoarelevlasiiei.ro
(Punctajele aferente fiecărui criteriu de selecție au fost stabilite cu aprobarea Adunării Generale a Asociațiilor/Consiliului Director (AGA/CD))

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele

Proiectele pot fi depuse la sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita de luni pana vineri în intervalul orar 10:00- 14:00

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL „Ogoarele Vlasiei” pentru măsura M2\2A, ce poate fi accesat la adresa web www.ogoarelevlasiiei.ro

Solicitanții pot obține informații suplimentare la
sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita
tel 0725352163
email ogoarelevlasiiei@yahoo.com
web www.ogoarelevlasiiei.ro

La sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita poate fi consultata versiunea tiparita a informatiilor detaliate aferente măsurilor lansate.